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np. problem pracy społecznej w środowisku wiejskim wymaga opracowania w łaś­
ciwych form, tak by można było należycie zużytkować wiedzę fachową adwokatów.

Podobnie przedstawia się sprawa, jeśli chodzi o współpracę z organizacjami 
młodzieżowymi. W tym wypadku szczególnie cenna byłaby współpraca młodych 
adwokatów. Niestety, adwokatura opolska skupia adwokatów przeważnie w wieku 
starszym.

Na zakończenie mówca zapowiedział serię dalszych spotkań, już po wakacjach, 
obejmujących poszczególne dziedziny pracy społecznej (Liga Kobiet i P.K.P.S., 
ZM, rady narodowe itp.).

Spotkanie powyższe należy ocenić jako rzeczywiście pozytywną formą pogłę­
biania pracy społecznej.

I z b a  w a r s z a w s k a

A k a d e m i a  z o k a z j i  2 2 L i p c a .  W dniu 20 lipca br. odbyła się w sali 
konferencyjnej Rady Adwokackiej w Warszawie uroczysta akademia z okazji 
Święta 22 Lipca. Na program akademii złożyły się referat okolicznościowy oraz 
-część artystyczna.

SPROSTOWANIE

W orzeczeniu Wyższej Komisji Dyscyplinarnej z dnia 9.X.1965 r. (WKD 132/65), 
-opublikowanym iw mirze 6 „Palestry” z 1966 r., ostatni akapit ma isfer. 84 powinien 
mieć brzmienie następujące?

„W itych w arunkach oraz biorąc pod uwagę, że obwiniony był już karany za 
naruszenie obowiązków zawodowych zawieszeniem w  czynnościach zawodoiwych, 
należało uznać odwołanie Rzecznika Dyscyplinarnego za zasadne i zmienić zaskar­
żone orzeczenie w części dotyczącej kary oraz wymierzyć obwinionemu adw. X 
za przypisany 'mu czyn karę dyscyplinarną zawieszenia w czynnościach zawodo­
w ych na okres 3 (trzech) miesięcy” ....


